Prozentrechnung mit dem Dreisatz

mathe-lernen.net

Verwandle diese Aufgaben in Strukturen des Dreisatzes. Berechne dann!

Berechne 65% von 1850
kg!

Jule hat schon 30% der
Summe fir das Spiel
gespart. Das sind
12,60€. Wie viel Geld
fehlt noch?

32% vom Gewinn sind
Martins Anteil. Er
bekommt 120 €. Sophie
erhalt 40%. Wie viel €
bekommt sie ?

60% vom Gewinn sind
18€.Wie hoch ist die
Gesamtsumme ?

Ein Ei enthalt 11% Fett.
Wie viel ist das in einem
60 Gramm schweren
Hihnerei?

Berechne, wie viele

Seiten ein Buch hat,
wenn 16% davon 24
Seiten sind!




